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المعادن

البلورة
السيلكات

 ج4: كل من الخامات والأحجار الكريمة
 معادن اقتصادية وتعتمد قيمتها على

تكلفة إنتاجها وعلى العرض والطلب
 ج5: تتكون المعادن السيليكاتية من

ترابط رباعيات الأوجه السليكاتية

مكسر

القساوة
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ج22: لأنهما يحتويان على كميات قليلة من عناصر شحيحة مختلفة
 ج23: ستظهر كلمة جيولوجيا مرتين؛ لأن الأشعة الضوئية تنحني في اتجاهين مختلفين

 عندما تمر بمعدن سبار أيسلندا. هذا الانكسار المزدوج للضوء مرده إلى البناء الذري
الداخلى المنتظم لمعدن سبار أيسلندا

 ج24: يزداد تركيز السكر مع تبخر الشاي؛ وفي النهاية يصبح الشاي مشبعاً بالسكر ثم
يصبح فوق مشبع؛ وعندئذ تترسب بلورات السكر وتنفصل عن الشاي

 ج25: الشكل البلوري: يعكس النموذج
 الداخلي. القساوة: تعتمد على قوة الروابط بين

 الذرات؛ الانفصام: يفصم البللورة على طول
 أماكن ضعف الروابط، أما الكثافة فتعتمد على

مقدار تراص الذرات

 لهما خصائص مختلفة؛ مما يجعلهما
 معدنين مختلفين؛ فالجرافيت طري

 وغير جذاب أما الألماس فقاس وجذاب؛
 ويمكن تشكيله حسب الطلب كما أنه

نادر الوجود
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تختلف في اللون

 ج28: يجب أن يظهر الرسم أن الذرات
 مصطفة بطريقة هندسية متكررة على

هيئة مكعب
 ج29: للكورندم قساوة 9 وفق مقياس
 موهس للقساوة؛ لذا يمكن استخدامه

 في صناعة ورق الصنفرة أما التوباز
 والكوارتز فقساوتهما 8و 7على التوالي؛
ويستخدما أيضا فى صنع ورق الصنفرة

 ج30: النفط عضوي وليس صلباً، الخشب والفحم مادتان عضويتان؛ الفولاذ والخرسانة ليسا مادة
طبيعية؛ الزجاج (سواء كان طبيعيا أم اصطناعيا) ليس له بناء بلوري

ج31: الذهب عالي الكثافة؛ لذا يمكن للمنقبين أن يميزوا بين الذهب والبيريت من خلال الوزن النوعي
 ج32: سيؤخذ في الاعتبار لتقييم قيمة الحجر الكريم الجديد العوامل الآتية: وفرة وندرة المعدن؛ وتكلفة

الإنتاج؛ والعرض والطلب
ج33: تربط الأيونات الفلزية الموجبة مثل البوتاسيوم والماغنسيوم والحديد الصفائح بعضها مع بعض

ج34: لها سطوح انفصام صفائحية في اتجاه واحد

 يجب أن تتضمن الخريطة المفاهيمية المصطلحات الواردة في السؤال
 وإدراجها أسفل مصطلح "مجموعات المعادن"؛ بحيث يتفرع من كل

 مجموعة المعادن التابعة لها ومن ذلك إدراج معدني الهيماتيت
 والمجنيتيت أسفل مجموعة الأكاسيد؛ ويمكن للطلاب: إضافة أي

خصائص أخر تتعلق بكل مجموعة إلى الخريطة المفاهيمية

 يجب أن ترتبط ذرات الأكسجين في أحد
 الجوانب مع ذرات أكسجين أخر على

شكل بناء حلقي
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 ج10: لأن وحدة الجرام أكثر شيوعا وهي
 وحدة قياس مفهومة وكذلك للمساعدة
على تسهيل فهم الناس لكتلة الألماس

 ج11: يصبح الخام غير اقتصادي إذا
 أصبحت تكلفة استخراجه عالية جدا

 وأعلى من سعر الخام نفسه؛ أو تغير
العرض والطلب بالنسبة له

 ج12: يعرف البريق بأنه الكيفية التي
 يعكس بها المعدن الضوء الساقط على
 سطحه ويصعب استعمال البريق وحده

 في تعرف المعادن؛ لأنه غير موضوعي؛
ويعتمد على نظرة الشخص

 ج13: تصنف بعض المواد خامات لأنها
 تحتوي على مواد قيمة يمكن تعدينها

بحيث تصبح مجدية اقتصاديا

 وذلك لأن السيليكون يستخدم في صناعة
 أشباه الموصلات التي تعد عصب الأجهزة

 الكهربائية
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